

代县人大常委会公告

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,代县第十七届人大常委会第十次会议决定,代县第十七届人民代表大会第三次会议定于2023年2月22日在县城召开,正式会期两天。

会议召开具体时间如需调整,授权县人大常委会主任会议作出决定。

会议议程:

1、听取和审议代县人民政府工作报告。

2、审查和批准代县2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划(草案)的报告。

批准代县2023年国民经济和社会发展规划。

3、审查和批准代县2022年财政预算执行情况

况和2023年财政预算(草案)的报告。

批准代县2023年财政预算。

4、听取和审议代县人大常委会工作报告。

5、听取和审议代县人民法院工作报告。

6、听取和审议代县人民检察院工作报告。

7、其他事项。

代县人大常委会

2023年2月7日

政协代县委员会公告(第一号)

关于召开中国人民政治协商会议第十六届代县委员会第三次会议的决定

(2023年2月17日政协第十六届代县委员会常务委员会第十三次会议通过)

根据《政协章程》和中共代县县委统一部署,政协第十六届代县委员会常务委员会第十三次会议决定:中国人民政治协商会议第十六届代县委员会第三次会议于2023年2月20日至22日在县城召开。

特此公告

中国人民政治协商会议山西省代县委员会
2023年2月17日

政协代县委员会公告(第二号)

中国人民政治协商会议第十六届代县委员会委员增补名单(2人)

(2023年2月17日政协第十六届代县委员会常务委员会第十三次会议通过)

(按姓氏笔画排序)

史小丽(女) 郎彦臣

特此公告

中国人民政治协商会议山西省代县委员会
2023年2月17日

政协代县委员会公告(第三号)

关于接受刘艳同志请辞政协第十六届代县委员会委员的决定

(2023年2月17日政协第十六届代县委员会常务委员会第十三次会议通过)

根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定,政协第十六届代县委员会常务委员会第十三次会议协商决定,接受刘艳同志因职务调整辞去政协第十六届代县委员会委员的请求。

特此公告

中国人民政治协商会议山西省代县委员会
2023年2月17日

我县开展毒品预防教育进校园活动

本报讯(实习记者 康涛)为加强校园禁毒宣传力度,深化青少年毒品预防教育,增强青少年拒毒、防毒能力,提高青少年的心理预防能力和禁毒意识,2月13日,县公安局禁毒大队联合教育科技局、代县彩虹禁毒社工在代县五中初中部、小学部开展毒品预防宣传教育活动。

活动现场,代县彩虹禁毒社工通过PPT演示、案例讲解、趣味问答等形式,普及禁毒知识和毒品危害相关知识,尤其是辨识伪装成“休闲食品”的新型毒品。并结合仿真毒品向学生们讲述毒品形状、吸毒对身体的危害、预防毒品的侵害以及如何预防被毒贩利用等。禁毒大队民警向学生们重点宣传毒品的种类和危害,结合典型案例,从日常生活、学习和社会交往等方面介绍青少年吸毒的诱因,告诫学生们不要轻易接受陌生人的食物,慎防沾染毒品,杜绝毒品侵害,使同学们加深了对毒品陷阱的防范意识。

学生们纷纷表示,通过这次禁毒大课堂,自己认识了毒品的危害,今后要坚决抵制毒品,还要向身边的家人、朋友宣传禁毒知识。



图为禁毒大队民警向学生们讲解



图为代县彩虹禁毒社工向学生们讲解

我县举行2023年“迎新春”全民跳绳活动总决赛

本报讯(记者 刘建荣)2月11日,2023年“迎新春”全民跳绳活动总决赛在新城体育馆举行。政府副县长王中杰出席颁奖仪式并为获奖选手颁奖。

本次比赛由国家体育总局驻山西定点帮扶组、腾讯成长守护中心和代县人民政府主办,代县体育事业发展中心承办,由腾讯互娱、腾讯SSV、深圳壹基金工资基金会公益支持。旨在全面落实乡村振兴战略,丰富我县乡村群众精神文化生活,以群众体育促进群众健康。

比赛分为两个阶段。第一阶段以线上打卡赛的形式进行,从1月1日开始,2月5日结束,打卡满7天即可参加一轮抽奖。虽受疫情影响,但仍吸引了全县118个村和社区共1224名群众踊跃参与,累计5992人次打卡。经过36天的不懈拼搏,最终新高乡新高村、阳明堡南关村、下花庄村、上花庄村、马站村、殿上村等6个村和开发区社区、城西北社区、丽华苑社区、滨河社区等4个社区,共10支队伍,共100名选手脱颖而出进入到第二阶段的线下决赛。

决赛分为30秒定时跳接力赛、30秒一带一跳接力赛、3分钟10人“8”字跳三个项目,采用团体积分制,最后以三项比赛成绩积分总和进行综合排名。

100名选手带着各村

和社区的荣誉,带着全民健身的热情,在跳绳的舞动和飞扬中享受了健身的乐趣,展示了运动的风采,跳出了活力、跳出了激情、跳出了健康。

经过一上午的激烈角逐,新高村代表队夺得了第一名,下花庄村和开发区社区分别获得第二名和第三名。滨河社区、殿上村、南关村获得拼搏奖。上花庄村、丽华苑社区、马站村获得参与奖。10支进入决赛的队伍均获得最佳组织奖。王中杰和政府办、县体育事业发展中心相关负责同志分别为获奖队伍颁发奖牌和丰富的奖品。



图为总决赛启动仪式现场



图为王中杰为获奖选手颁奖